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dichiara la propria disponibilità di partecipare alla selezione comparativa per attribuire un incarico per attività di tutorato agli studenti giapponesi iscritti ai corsi di Laurea (progetti di scambio con Università giapponesi) e ai Corsi di lingua e cultura italiana.

Il sottoscritto, a conoscenza delle sanzioni penali previste in caso di dichiarazioni mendaci dal Codice Penale e dalle altre disposizioni di legge in materia, sotto la sua personale responsabilità ai sensi del D.P.R. 28.12.2000 n. 445, dichiara di essere in possesso dei seguenti requisiti:

|_| laurea magistrale in una delle seguenti classi di laurea LM14, LM39
|_| madre lingua giapponese o competenza nella lingua giappoese pari ad almeno il livello B2 


     l      sottoscritt      dichiara sotto la propria responsabilità che quanto affermato corrisponde a verità e si obbliga a comprovarlo nei termini e con le modalità stabiliti dal bando.


     l      sottoscritt      allega alla presente domanda:

[bookmark: Controllo20]|_| curriculum vitae, datato e firmato (Allegato A)

Il sottoscritto si impegna a comunicare ogni variazione dei dati sopraindicati, riconoscendo che l'Università per Stranieri di Siena non assume alcuna responsabilità nel caso di irreperibilità del candidato o di dispersione delle comunicazioni dipendenti da inesatte indicazioni del recapito da parte del candidato, compresa la mancata o tardiva comunicazione di variazione, oppure dipendenti da disguidi postali o telegrafici, o comunque imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o di forza maggiore.
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TRATTAMENTO DATI PERSONALI
Ai sensi della normativa vigente, i dati personali forniti saranno raccolti presso l'Università per Stranieri di Siena per le finalità di gestione del concorso e saranno trattati presso una banca dati automatizzata anche successivamente alla eventuale instaurazione del rapporto di lavoro, per finalità inerenti alla gestione del rapporto medesimo. Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione pena l'esclusione dal concorso. L'interessato gode dei diritti previsti dalla normativa vigente.
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