Al Direttore del Centro di Eccellenza
Università per Stranieri di Siena
Piazza Carlo Rosselli 27/28
53100 SIENA
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dichiara la propria disponibilità di partecipare alla procedura comparativa per l’affidamento di n. 5 incarichi, con cessione dei diritti di autore, per la realizzazione del seguente strumento:


--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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     l      sottoscritt      allega alla presente domanda:

[bookmark: Controllo20]|_| il progetto della ricerca (estensione massima: 6000 battute compresa la bibliografia) per l’opera per la quale il candidato/a presenta domanda curriculum vitae, datato e firmato (Allegato A)

|_| il curriculum vitae et studiorum (formato europeo o in formato europass) datato e firmato  (Allegato B)


Il sottoscritto si impegna a comunicare ogni variazione dei dati sopraindicati, riconoscendo che l'Università per Stranieri di Siena non assume alcuna responsabilità nel caso di irreperibilità del candidato o di dispersione delle comunicazioni dipendenti da inesatte indicazioni del recapito da parte del candidato, compresa la mancata o tardiva comunicazione di variazione, oppure dipendenti da disguidi postali o telegrafici, o comunque imputabili a fatto di terzi, a caso fortuito o di forza maggiore.
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TRATTAMENTO DATI PERSONALI
Ai sensi della normativa vigente, i dati personali forniti saranno raccolti presso l'Università per Stranieri di Siena per le finalità di gestione del concorso e saranno trattati presso una banca dati automatizzata anche successivamente alla eventuale instaurazione del rapporto di lavoro, per finalità inerenti alla gestione del rapporto medesimo. Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione pena l'esclusione dal concorso. L'interessato gode dei diritti previsti dalla normativa vigente.
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