Allegato A

Al Magnifico Rettore 

dell’Università per Stranieri di Siena Piazza Carlo Rosselli 27/28 

53100 SIENA

     l      sottoscritt     
nat      a       il       residente a       

via      
 cap.      
tel.       indirizzo e-mail      
codice fiscale      
cittadinanza      
chiede di essere ammess      alla procedura comparativa per titoli per la creazione di una graduatoria dalla quale attingere per l’attribuzione di incarichi di lavoro autonomo per attività didattica di tutor con erogazione online, relativa allo svolgimento dei seguenti moduli previsti dal percorso formativo del Corso di Perfezionamento in Didattica dell’Italiano come Lingua Straniera o Lingua Seconda, nell’ambito del progetto FAMI-740: “La lingua italiana standard e non standard nella prospettiva dell’insegnamento ad alunni stranieri della scuola italiana”; "Il quadro Comune Europeo di Riferimento per le lingue: dalla progettazione alla valutazione; “Analisi e progettazione di materiali didattici di italiano L2” e “Osservazione e gestione della classe di italiano L2”.

A tal fine dichiara di essere in possesso dei seguenti requisiti essenziali:

 FORMCHECKBOX 
 Laurea Specialistica o Diploma di Laurea equiparato in area umanistica;

 FORMCHECKBOX 
 Di avere la certificazione DITALS (minimo di I livello);

 FORMCHECKBOX 
 Esperienza come tutor in attività online o, in alternativa, avere svolto come corsisti moduli online erogati dal1’Università per Stranieri di Siena;

Firma


TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Ai sensi della normativa vigente, i dati personali forniti dai candidati saranno raccolti presso l’Università per Stranieri di Siena per le finalità di gestione della selezione e saranno trattati anche successivamente alla eventuale instaurazione del rapporto di lavoro, per finalità inerenti alla gestione del rapporto medesimo.

Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione pena l’esclusione dalla procedura di valutazione.

L’interessato gode dei diritti previsti dalla normativa vigente. I dati acquisiti potranno essere consultati, modificati, integrati o cancellati dai diretti interessati.

Firma  

Data,      
