Procedura di valutazione comparativa per titoli e colloquio per il conferimento di n. 1 Assegno di Ricerca ai sensi del “Regolamento per il conferimento degli assegni di ricerca di cui all’art. 22 della Legge 30 dicembre 2010, n. 240”, di tipo a) della durata di dodici mesi, eventualmente rinnovabile, sul progetto di ricerca dal titolo “Indagine sulla comunicazione divulgativa in lingua italiana nell’ambito delle scienze della vita” - Responsabile Scientifica la prof.ssa Donatella Troncarelli (S.S.D. LIFI-01/A), presso il Dipartimento di Studi Umanistici.
CURRICULUM VITAE

(La valutazione dei titoli sarà effettuata esclusivamente sulla base di quanto indicato in questo modello; non saranno valutati i titoli non riportati in tale modulo; si chiede di compilare in modo il più possibile dettagliato)
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Altro: certificazioni di competenza linguistica in lingue straniere e attestazioni di conoscenza di applicativi per l’analisi linguistica dei testi

 (indicare per ciascun titolo Ente, luogo e data di conseguimento)
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      consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall’art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000,  dichiara che tutto quanto dichiarato nel presente curriculum corrisponde a verità ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445/2000.
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