

CANDIDATURA PER IL CONFERIMENTO DI INCARICO DI POSIZIONE ORGANIZZATIVA E PROFESSIONALE (PERIODO 01.03.2025-31.12.2025)


[bookmark: Testo18][bookmark: Testo1]Il/la sottoscritto/a       (indicare cognome e nome)
[bookmark: Testo19][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3][bookmark: Testo4]nato/a       il       (indicare luogo e data di nascita)
in servizio presso        (indicare l’Area o Struttura di Ateneo cui si afferisce)


CHIEDE

di essere ammesso/a a partecipare alla procedura valutativa per il conferimento di incarico di Posizione organizzativa e professionale ai sensi dell’art. 87 del C.C.N.L. del personale del comparto Istruzione e Ricerca, periodo 2019-2021.

Il/la sottoscritto/a, a tal fine, sotto la propria responsabilità, consapevole delle sanzioni penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000

DICHIARA

[bookmark: Controllo5]|_| di essere inquadrato nell’Area dei Funzionari e nel settore professionale indicato nella scheda relativa alla Posizione organizzativa e professionale per cui si presenta la candidatura;
|_| di essere in servizio effettivo;
|_| di essere in regime orario a tempo pieno, ovvero di essere in regime orario a tempo parziale e di accettare la trasformazione d’ufficio del regime orario a tempo pieno nel caso di conferimento di Posizione organizzativa e professionale;
[bookmark: Controllo6]|_| di non essere incorso in procedimenti disciplinari che si siano conclusi con una sanzione più grave del rimprovero verbale negli ultimi tre anni di servizio, o in mancanza, negli anni di servizio precedenti.

Il/la sottoscritto/a dichiara di presentare la propria candidatura per i seguenti incarichi di Posizione organizzativa e professionale, indicandone tassativamente l’ordine di priorità:
     

Il/la sottoscritto/a allega alla presente candidatura, a pena di esclusione, il curriculum formativo e professionale.



Il/la sottoscritto/a, a pena di esclusione, dichiara infine:

[bookmark: Controllo9]|_| di essere consapevole che tutto quanto dichiarato nella presente candidatura ha valore di dichiarazione sostitutiva di certificazione e/o dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà, ai sensi e per gli effetti degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 28.10.2000, n. 445;
[bookmark: Controllo7]|_| di aver preso visione di tutte le clausole previste nell’avviso per il conferimento di Posizioni organizzative e professionali e nella Disciplina per il conferimento, la revoca e la graduazione delle Posizioni organizzative e professionali per il personale dell’Area dei Funzionari dell’Università per Stranieri e di accettarle integralmente;
[bookmark: Controllo8]|_| di aver preso visione dell’informativa in materia di trattamento dei dati personali, disponibile sul Portale web dell’Università nell’apposita sezione dedicata alla normativa sulla privacy.

[bookmark: Testo12]Siena,      
Firma
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