Al Magnifico Rettore
dell’Università per Stranieri di Siena

Piazza C. Rosselli 27/28

53100 SIENA

     l      sottoscritt            nat      a       il       cittadinanza       residente a       via       tel.       - e-mail        - indirizzo PEC       -codice fiscale       - eventuale Partita IVA       - eventuale qualifica ricoperta       

C H I E D E

Di poter partecipare alla selezione per il conferimento dell’attività del Laboratorio di Informatica Mod A (lett.      ) per il Corso di Studio L10 per n. ore       presso il Dipartimento di Studi Umanistici di cui all'avviso del      .

A tal fine, ai sensi degli artt. 46/47 del D.P.R. 445/2000 e consapevole che le dichiarazioni mendaci sono punite ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, secondo le disposizioni richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000,      l      sottoscritt     
D I C H I A R A
 FORMCHECKBOX 
 di essere in possesso del diploma di Laurea in       conseguito in data       presso      
 FORMCHECKBOX 
di non avere un grado di parentela o affinità, fino al quarto grado compreso, con un professore/essa o ricercatore/trice appartenente al Dipartimento di Studi Umanistici di questa Università, ovvero con il Rettore, la Direttrice Generale o un componente del Consiglio di Amministrazione dell’Ateneo, secondo quanto disposto dall’art. 18, comma 1, lettera b), ultimo periodo della Legge n. 240/2010 e dall’art. 22 del Codice Etico e Codice di Comportamento dell’Ateneo;

 FORMCHECKBOX 
 di non aver riportato condanne penali (ovvero di aver riportato le seguenti condanne penali:       indicare gli estremi delle relative sentenze)*;

 FORMCHECKBOX 
 di  FORMCHECKBOX 
 non avere /  FORMCHECKBOX 
 avere procedimenti penali pendenti      ; 
 FORMCHECKBOX 
 di essere iscritto/a nelle liste elettorali del Comune di       **;
 FORMCHECKBOX 
 di rivestire la qualifica di dottorando/a di ricerca (allegare nulla osta/autorizzazione del Collegio di Dottorato per i dottorandi di ricerca. In mancanza di nulla osta/autorizzazione, occorre allegare copia della richiesta presentata) presso      ;
 FORMCHECKBOX 
 di rivestire la qualifica di assegnista di ricerca (allegare nulla osta/autorizzazione da parte del/della Responsabile Scientifico/a. In mancanza di nulla osta/autorizzazione, occorre allegare copia della richiesta presentata) presso      ;

 FORMCHECKBOX 
 di essere dipendente del seguente Ente Pubblico       con la qualifica di       (allegare nulla osta/autorizzazione dell’Amministrazione di appartenenza. In mancanza di nulla osta/autorizzazione, occorre allegare copia della richiesta presentata);

 FORMCHECKBOX 
 che le comunicazioni relative alla presente selezione devono essere inviate al seguente indirizzo di posta elettronica certificata      .

Distinti saluti

Firma 

Data      
Allegati:

a) curriculum della propria attività scientifica e professionale;

b) elenco dei documenti e titoli allegati alla domanda;

c) pubblicazioni e titoli che si ritengono utili ai fini della selezione;

d) nulla osta/autorizzazione allo svolgimento dell’incarico da parte del/della Responsabile Scientifico/a per gli assegnisti di ricerca o del Collegio di Dottorato per i/le dottorandi/e di ricerca (in mancanza di nulla osta/autorizzazione, occorre allegare copia della richiesta presentata);

e) nulla-osta dell’Ente di appartenenza, se dipende pubblico (in mancanza di nulla osta/autorizzazione, occorre allegare copia della richiesta presentata);
f) programma del corso che il/la docente intenderà svolgere; 

g) copia di un documento di identità e codice fiscale.

(*) in caso contrario indicare le condanne riportate
(**) in caso di mancata iscrizione, indicare le motivazioni

TRATTAMENTO DATI PERSONALI

Ai sensi della normativa vigente, i dati personali forniti dai candidati saranno raccolti presso l’Università per Stranieri di Siena per le finalità di gestione della selezione e saranno trattati anche successivamente alla eventuale instaurazione del rapporto di lavoro, per finalità inerenti alla gestione del rapporto medesimo.

Il conferimento di tali dati è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione pena l’esclusione dalla procedura di valutazione.

L’interessato gode dei diritti previsti dalla normativa vigente. I dati acquisiti potranno essere consultati, modificati, integrati o cancellati dai diretti interessati.

Data 
